

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第706期 | 2025年4月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东威海大法弟子柳美英被绑架 下落不明

2025年4月9日下午，威海大法弟子柳美英，女，51岁，在向世人讲真相时，被不明真相的人恶意举报，被威海沟北派出所非法抓捕。现在不知刘美英被非法关押在哪里，请有条件的人士补充。

山东青岛市黄岛区法轮功学员卢凤花、贾全美、崔瑛被绑架

2025年3月18号下午，法轮功学员卢凤花、贾全美在小区发真相资料，被隐珠派出所警察绑架，被非法关押在浦东看守所。据知情人说，早在3月18号之前他们就被非法跟踪了。

2025年3月18日下午5点，法轮功学员崔瑛下班时，在其公司门口，被四名不明身份人员翻包并绑架。她可能被恶意举报，公安可能通过监控找到她。现崔瑛被非法关押在即墨看守所。详情有待补充。

山东青岛莱西市法轮功学员刘淑玲、李淑玲被绑架

4月10日上午，法轮功学员刘淑玲和李淑玲被绑架后抄家，现被非法关押在莱西市拘留所。

李玉娟母女、马怀珍夫妇被山东临沂市沂水县国保大队绑架

2025年4月1日，山东省临沂市沂水县国保大队绑架了沂水县法轮功学员李玉娟母女、马怀珍夫妇，并非法抢劫他们的私人物品，李玉娟母女、马怀珍现被非法关押在临沂看守所。马怀珍丈夫被非法关押在沂水看守所。

山东东营市七旬退休教师练敏芹面临被非法开庭

大陆消息，练敏芹四月十七日下午两点半在区法院速裁审判庭开庭。

关于练敏芹遭迫害的详细情况请见明慧网《山东东营市七旬退休教师练敏芹面临非法开庭》一文。

山东平度市七旬法轮功学员李正训被非法批捕

山东平度市七旬法轮功学员李正训被非法批捕。

山东青岛市黄岛区法轮功学员卢凤花、贾全美、崔瑛被绑架

关于山东青岛市黄岛区法轮功学员卢凤花、贾全美、崔瑛被绑架，以下是迫害单位信息补充。

山东东营市大法弟子张明明被非法拘留五天

2025年4月9日到2025年4月14日，东营市大法弟子张明明被滨海公安局警察非法拘留五天。警察迫害的借口是张明明车号被摄像头拍到。张明明驾车去邻市与家人（也修炼法轮功）给公检法人员寄真相信。张明明现在已经回家。

山东临沂市蒙阴县法轮功学员皮秀荣被冤狱迫害两年

皮秀荣，66岁，山东省蒙阴县旧寨乡汪汪崖村村民。2023年被山东省沂南县法院非法庭审，被非法判刑2年，罚金2万元。2023年3月15日被劫持到临沂看守所，后送山东女子监狱。2025年3月11日出狱回到家中。

山东省日照市法轮功学员张文苗被绑架

2025年4月10日，日照市法轮功学员张文苗被绑架，具体情况不清楚，请知情人士及时曝光。

山东昌乐法轮功学员苏群被电话骚扰

二零二五年四月八日下午四点，昌乐城西派出所一女民警给苏群的丈夫打电话，当时苏群接的电话，问：你是谁？有什么事？她说是城西派出所的，没什么事，只是见个面，照个像。苏群说你这样做

对你不好。她说加个微信视频一下就行了。苏群说没有微信。就挂了电话。

四月十日下午五点多，当时苏群正在家里做饭，城西派出所又给她丈夫打电话，说没有什么事，加个微信见个面就行了。她丈夫为了不再被骚扰，就加了微信，拿手机给苏群看，然后又照了相。

山东临沂市莒南县刘燕被构陷至检察院 侯仕华被“取保候审”

山东省临沂市莒南县法轮功学员刘燕，2025年4月10日左右，被不法警察电话告知“取保候审”结束，被构陷至检察院。

山东省临沂市莒南县法轮功学员侯仕华结束非法拘禁，2025年3月31日，走出临沂市看守所之前，被非法“取保候审”一年。家人被胁迫做保人。

山东省临清市位湾镇派出所人员继续骚扰法轮功学员

四月十六日上午十点过后，位湾镇派出所三名武装人员继续到法轮功学员侯守玉家骚扰，说是回访，半分钟不到走了。

山东省临沂市蒙阴县旧寨乡派出所警察骚扰两位法轮功学员

龚安花，60岁，家住东彭吴村。2025年正月月底，旧寨乡派出所警察非法闯入龚安花家骚扰。

龚敬花，62岁，家住东彭吴南山村，被强制缴纳罚金一万五千元。蒙阴县旧寨乡派出所警察在旧寨乡派出所所长尚修成指使下，经常骚扰龚敬花。2025年正月月底，旧寨乡派出所警察也非法闯入龚敬花家骚扰。龚敬花及家人承受极大压力，为此原本支持龚敬花修炼的丈夫因害怕邪党迫害，也经常打骂龚敬花。◇



非法刑期执行完毕当局突喊作废 山东三位老人被劫入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）近日获悉，山东省泰安市警察突然将已经执行完毕的“监外执行”作废，要把三位修炼法轮功的高龄老太太关入监狱迫害。中共突然对高龄老人收监迫害，望外界严密关注。

这三位老太太是 78 岁的鹿克芹，86 岁的马俊亭和 84 岁的韩月华。她们均于二零一九年六月被肥城市法院非法判刑、监外执行。而近期，当地公检法突然将她们已经执行完毕的“监外执行”非法刑期作废，将她们收监迫害。目前除了马俊亭老人被送医住院外，鹿克芹、韩月华两位老人已被劫持到山东省女子监狱。

鹿克芹是山东科技大学退休高级工程师，家住泰安市。鹿克芹因坚持修真、善、忍信仰，曾被中共非法劳教一年（所外执行）。二零一八年六月四日，鹿克芹在家中被肥城市公安局警察绑架，被非法关押在泰安市看守所；二零一八年六月七日被取保候审；二零一九年六月十三日，她被肥城市法院非法判刑三年六个月监外执行，勒索罚款三

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



万元。二零二零年十二月二十四日，山东科技大学非法开除鹿克芹，取消她所有退休和养老保险待遇，使她的生活陷入困境。二零二五年，当地公检法突然将已经执行完毕的“监外执行”作废。二零二五年二月十五日，警察闯到鹿克芹家中，将她绑架到山东女子监狱迫害。鹿克芹老人非法刑期至二零二八年八月，届时她已 81~82 岁。

马俊亭是山东科技大学退休高级工程师，家住泰安市。马俊亭因坚持修炼法轮功，多次被中共人员劫持到洗脑班迫害。二零一八年六月七日上午十点左右，泰安市肥城市公安局四个警察（三男一女）闯到马俊亭家非法抄家，一直折腾到下午四时，最后强行给她办了一个所谓的“取保候审”。二零一九年六月十三日，马俊亭被肥城市法院非法判刑三年缓刑四年，勒索罚款四万元。二零二零年十二月二十四日，山东科技大学非法开除马俊亭，取消了她的所有退休和养老保险待遇，使她的生活陷入困境。二零二五年，在马俊亭老人已结束监

外执行的情况下，警察多次要将她劫持入狱，称监外执行作废。马俊亭年岁已高，生活不能自理，靠轮椅行走，她已经被孩子送医住院。

韩月华是职业老师，家住泰安市肥城市北仪仙村。二零一九年六月十三日，韩月华被肥城市法院非法判刑三年六个月监外执行，勒索罚款三万。韩月华并被非法开除公职，令她的生活陷入困境。韩月华因年事已高，平日靠轮椅行走。二零二五年二月，当地警察突然称监外执行改为行监内执行，将坐着轮椅的韩月华劫持到山东女子监狱迫害。据悉，韩月华在狱中因假牙被不慎冲入下水道，至今无法正常吃饭，只能靠喝稀饭维持生命。韩月华老人的非法刑期至二零二八年八月，届时她已 87~88 岁。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。